
نمونه سؤالات:

کمک حسابدار

431120450070001کد استاندارد: 

و سنجش مهارتيزیونت پژوهش، برنامه رمعا

يت حرفه ایدفتر سنجش مهارت و صلاح



ک ی،بر یاثر ماليدارايدادهایو رویات مالیآن اطلاعات مربوط به معاملات و عمليریاست که با بکارگیدانش-1
شود؟_یص و گزارش می، تجمع، تلخيبند_، ثبت، طبقهيریگ_ل، اندازهیه و تحلی، تجزيآور_مؤسسه جمع

ترازنامه-الف
يحسابدار-ب
یحسابرس-ج
انیصورت حساب سود و ز-د
است؟ینه هم معنیلان، با کدام گزیب-2

یشیتراز آزما-الف
انیحساب سود وز_صورت-ب
کاربرگ-ج
تراز نامه-د
ر، درباره ترازنامه صادق است؟یف زیک از تعاریکدام-3

دهد._ین نشان میخ معیسسه را در تارک مؤییت مالیاست که وضعیحساب_صورت-الف
دهد_یک مؤسسه را نشان میيها_یها و بده_یاست که دارائیحساب_صورت-ب
دهد._یک مؤسسه را نشان مییت مالیاست که وضعیحساب_صورت-ج
دهد._یک مؤسسه را نشان میت سود یاست که وضعیحساب_صورت-د
یال، برداشت شخصیر1000ه یه اولیان وره چه مبلغ است؟ سرمایر پاه مؤسسه نور دیر سرمایبا توجه به اطلاعات ز-4

ال:یر100یان دوره مالیال، زیر200مجدد يه گذاریال، سرمایر300
الیر1100-الف
الیر1200-ب
الیر800-ج
الیر900-د
ر است؟یمورد زاست، کداميم آن ضروریتنظیاتیک دوره عملیان یدر پايکه در مؤسسات تجارییها_صورت-5

.یا موقتیيصوريها_بستن حساب-الف
ه.یه و صورت حساب سرمایترازنامه و تراز اختتام-ب
ه و ترازنامه.یان و صورت حساب سرمایصورت حساب عملکرد و سود و ز-ج
.یدائميها_بستن حساب-د
گردد؟_یبدهکار میردد ،چه حسابشده به فروشنده مسترد گيداریه خریکه به صورت نسییاز کالایچنانچه قسمت-6

ییدارا-الف
اثاثه-ب
یحساب پرداختن-ج
یافتنیحساب در-د
شود ،چه نام دارد؟_یميدفترکل نگهداريها_ک و مجزا ساختن حسابیتفکيکه برايدفتر-7



دفتر روزنامه-الف
دفتر کل-ب
نیدفتر مع-ج
دفتر روزنامه فروش-د
ها خواهد بود؟_آغاز شود، جزء کدام طبقه از حساب2با یساببه طور معمول اگر شماره ح-8

نهیهز-الف
یبده-ب
یدارائ-ج
هیسرما-د
ر نشان داد؟یرات را با کدام کد زینه تعمیبه نظر شما، بهتر است حساب هز-9

500-الف
400-ب
200-ج
100-د

باشد؟_یافت میش دریش پرداخت و پینه، تفاوت پیکدام گز-10
قبل از انجام خدمات و فروش کالا یافتیافت مبالغ دریش دریافت کالا و پیقبل از دریش پرداخت مبالغ پرداختیپ-الف

است.
باهم ندارند.یچ تفاوتیه-ب
ل کالا است.یبعد از تحویافت مبالغ پرداختیش دریل کالا و پیقبل از تحویافتیش پرداخت مبالغ دریپ-ج
افت کالا است.یبعد از دریافت مبالغ پرداختیش دریافت کالا است و پیقبل از دریش پرداخت مبالغ پرداختیپ-د

افت :یش دریپيها_حساب-11
ت بدهکار دارند.یماه-الف
شود._یت آنها صفر مین ماهیمؤقت است بنابرايها_جزء حساب-ب
به گردش بدهکار و بستانکار دارد.یت حساب بستگیماه-ج
.ت بستانکار دارندیماه-د

ر ید در کدام حساب زیکند ،را با_یافت میان خود دریماهه مجله از مشتر6را که بابت آبونمان یک دفتر مجله پولی-12
د؟یثبت نما

ه مجلهینه تهیهز-الف
افت فروش مجلهیش دریپ-ب
ش پرداخت مجلهیپ-ج
بستانکاران فروش مجله-د

خ انعقاد یدهد، چنانچه تار_یال را نشان میر12000000مبلغیان دوره مالیمه در پایش پرداخت بیحساب پ-13
د بدهکار گردد؟یبه چه مبلغ بایاصلاح حساب چه حسابيکسال باشد، برایبه مدت 1397/8/1قرارداد از 



الیر500مه یش پرداخت بیپ-الف
الیر700000مه ینه بیهز-ب
الیر500000مه ینه بیهز-ج
الیر700مه یش پرداخت بیپ-د

ستون بستانکار :يال باشد، جمع عمودیر710،000ستون بدهکار اصلاحات کاربرگ ياگر جمع عمود-14
ک دوم جمع ستون بدهکار خواهد بود.ی-الف
برابر ستون بدهکار خواهد بود.-ب
مشخص شود.ين شود تا جمع عمودیید هر مورد اصلاحات تعیبا-ج
دو برابر ستون بدهکار خواهد بود.-د

دهد؟_یرا نشان ميب چرخه حسابدارینه ترتیگزکدام-15
يها_، بستن حسابیشیه تراز آزمایه کاربرگ، تهی، ثبت معاملات در دفتر کل، تهیل اطلاعات مالیه و تحلیتجز-الف

دفتر کل.يها_موقت، اصلاح حساب
موقتيها_حساب، بستن یشیه تراز آزمای، ثبت معاملات در دفتر کل ، تهیل اطلاعات مالیه و تحلیتجز-ب
ه تراز ی، ثبت معاملات در دفتر روزنامه ونقل به دفتر کل، تهیل اطلاعات مالیه و تحلی، تجزیاطلاعات ماليآور_جمع-ج

موقت.يها_ها، بستن حساب_ه کاربرگ، اصلاح حسابی، تهیشیآزما
، بستن یاطلاعات ماللیه و تحلیه کاربرگ، تجزیاطلاعات، ثبت معاملات در دفتر روزنامه، تهيآور_جمع-د

موقت.يها_حساب
ژهی؟ = سود ناو- فروش رفته يمت تمام شده کالایگردد؟       ق_یل میر تکمینه معادله زیبا کدام گز-16
شدهيداریخريمت تمام شده کالایق-الف
ژهیسود و-ب
فروش-ج
یاتیعمليها_نهیهز-د

؟د انتخاب شودینه بایعلامت سؤال کدام گزيبه جا-17
فروشيآماده برايمت تمام شده کالاید خالص     +    ؟     = قیخر
شدهيداریخريمت تمام شده کالایق-الف
فروش رفتهيمت تمام شده کالایق-ب
کالا در اول دورهيموجود-ج
آخر دورهيکالايموجود-د

مت خود به یقيها_ستیلام شده در لاعيها_دکنددگان معمولاً نسبت به نرخیرا که عمده فروشان و تولیفیتخف-18
دهند، در اصطلاح چه نام دارد؟_یداران میخر
يف نقدیتخف-الف
يف تجاریتخف-ب
یف توافقیتخف-ج



ب و نقضیف به علت عیتخف-د
شود؟_یبسته میاول دوره، به چه حسابيکالايحساب موجود-19
هیتراز اختتام-الف
هیسرما-ب
انیخلاصه حساب سود و ز-ج
ترازنامه-د

ابد؟ییر کاهش میبا ثبت بدهکار مانده حساب، کدام حساب ز-20
شدهيداریخرينه حمل کالاهایهز-الف
دیخريفات نقدیتخف-ب
دیخر-ج
برداشت-د

شود؟_یميشده ،در کدام حساب نگهداريداریخرينه حمل کالایهز-21
انیخلاصه سود و ز-الف
کالايحساب موجود-ب
دیخرحساب -ج
شدهيداریخرينه حمل کالایحساب هز-د

استفاده دفتر خود يبرایز و صندلیک دست میاشتغال دارد، یز و صندلید و فروش میمؤسسه ماهان که به خر-22
گردد؟_یبدهکار مید، چه حسابینما_یميداریخر
نه متفرقهیهز-الف
اثاثه-ب
د کالایخر-ج
کالايموجود-د

ر است؟یتأثیفروش رفته بيتمام شده کالاير، در محاسبه بهاین زیک از عناویکدام-23
اول دورهيکالايموجود-الف
نه حمل فروشیهز-ب
دینه حمل خریهز-ج
ان دورهیپايکالايموجود-د

فه تدارکات در موسسات را برعهده دارد؟ی،وظیچه کس-24
تنخواه دار-الف
حسابدار-ب
تنخواه گردان-ج
کارپرداز-د

يدید، چه نوع خریاقدام نمایداخليدر سازمانها از بازارهاین مقررات دولتیت قوانیهرگاه واحد تدارکات با رعا-25



صورت گرفته است؟
یخارج-الف
ییجز-ب
عمده-ج
یداخل-د

شود؟یده میمتوسط باشد، در اصطلاح چه ناميدهایش از سقف حداکثر مبلغ خریکه مبلغ  آنها بییدهایخر-26
خرده-الف
عمده-ب
متوسط-ج
ییجز-د

شود، در ین شده و مشخص میا عملکرد محصول تضمیت یفیزان کیاست از فروشنده محصول که در آن میضمانت-27
ر خواهد شد؟یا تعمیض یپس از فروش کالا تعویطیچه شرا

یوارانت-الف
یگارانت-ب
یضمانت نامه بانک-ج
هیدییتا-د

در روز چند درصد است؟يرخ اضافه کارطبق قانون کار،ن-28
درصد15-الف
درصد40-ب
درصد10-ج
درصد5/22-د

درشب  چند درصد است؟يطبق قانون کار،نرخ اضافه کار-29
درصد35-الف
درصد10-ب
درصد5/22-ج
درصد15-د

است؟یر ،از کسورات توافقیک از موارد زیکدام-30
مهیب-الف
اتیمال-ب
اتیاجرائ-ج
مساعده-د

ا شب واقع شود، در یا عصر یآن در صبح يکه نوبتهايکه در طول ماه گردش داشته باشند و به نحوییکارها-31
شود؟یده میاصطلاح چه نام



یکار نوبت-الف
کار روز-ب
کار شب-ج
کار مختلط-د

د هفته در سال است؟ان آور اشتغال دارند، چنیسخت و زيکه به کارهایانه کارگرانیسالیمرخص-32
هفته5-الف
هفته4-ب
هفته3-ج
هفته6-د

کارگاه دور شود؟یلومتر از محل اصلید چند کیت، حداقل بایانجام ماموريکارمند برا-33
لومتریک30-الف
لومتریک50-ب
لومتریک60-ج
لومتریک70-د

ست؟ینر، از کسورات حقوق و دستمزد یک از موارد زیکدام-34
مه سهم کارگریق بح-الف
مه سهم کارفرمایحق ب-ب
وام-ج
ش پرداختیپ-د

ست حقو ق و دستمزد از حقوق یه لیا بر اساس توافق آنها در زمان تهین کارگر و کارفرما و یکه طبق قرداد بیمبالغ-35
شود؟یده میشود، در اصطلاح چه نامیا کارمند کسر میکارگر 

يکسور اجبار-الف
مهیحق ب-ب
یکسور توافق-ج
ر کردیمه دیجر-د

مه سهم کارگر، چند درصد حقوق و دستمزد کارگر است؟یحق ب-36
درصد7-الف
درصد20-ب
درصد23-ج
درصد30-د

مه کارگران، چند درصد است؟یمجموع حق ب-37
درصد30-الف
درصد7-ب



درصد23-ج
درصد7-د

شود؟یقرار دارند ، در اصطلاح چه گفته  میقف افیک ردیاز سلول ها که در يبه مجموعه ا-38
سطر-الف
ستون-ب
صفحه-ج
برگه-د

شود؟یکاربرگ است ،  در اصطلاح چه گفته ميکه شامل تعدادEXCELيل هایک از فایبه هر -39
سطر-الف
کاربرگ-ب
)work book(يکتاب کار-ج
ستون-د

توان استفاده کرد؟یمیبید ترکیل از کدام کلیک فایره کردن یذخيبرا-40
CTRL+S-الف
CTRL+A-ب
CTRL+V-ج
CTRL+N-د

در اکسل از آنها استفاده کرد؟یاضیريعملکردهايتوان به جایکه میکلمات-41
MOD-الف
SUM-ب
توابع-ج
کسر-د

ست ؟یحسابدار نیتخصصير  رشته هایزينه هایک گزیکدام -42
سبزيحسابدار-الف
بودجهيحسابدار-ب
مهیبيحسابدار-ج
یواقعيحسابدار-د

يدارايدادهایات و رویج معاملات و عملیو گزارش نتاي، ثبت ، طبقه بنديریحاکم به اندازه گيقواعد و رهنمودها-43
ک موسسه ........... هستند ؟یبر یاثر مال

يمفروضات حسابدار-الف
ياصول حسابدار-ب
يحسابداريثاق هایم-ج
يحسابداريش هارو-د



شود :یم میت موسسات به موارد ................،   ...............،   ....................تقسیانواع مؤسسات از نظر نوع فعال-44
ی، چند مالکیمؤسسات تک مالک-الف
ی، بازرگانيدی، تولیمؤسسات خصوص-ب
ی، عمومی، تعاونیمؤسسات خصوص-ج
ی، بازرگانيدیل، تویمؤسسات خدمات-د

ه ها یع در مورد رویاز صنایبرخيد سودمند باشند، برایبایماليو گزارش هاينکه اطلاعات حسابداریبا توجه به ا45-
نه  اشاره دارد ؟ین جمله به کدام گزیوجود دارد .اییاستثناهايو اصول حسابدار

محدود کنندهيثاق هایم-الف
ياصول حسابدار-ب
يبدارمفروضات حسا-ج
يت در حسابداریاهم-د

ست ؟ینينه اجزاء و عناصر حسابداریکدام گز-46
ترازنامه-الف
هاییدارا-ب
هایبده-ج
درآمدها-د

باشد؟یر  مینه زیکدام گزيافته حسابداریمعادله بسط 47-
ه .یسرما- درآمدها + برداشت -نه ها یها + هزیها = بدهییدارا-الف
نه ها.یهز-ه + برداشت+ درآمدها یها + سرمایهها = بدییدارا-ب
نه ها .یهز-درآمدها - ه + برداشتیسرما-ها یها = بدهییدارا-ج
برداشت-درآمدها - ه + برداشتیسرما- ها یها = بدهییدارا-د

؟(از چپ به راست )يحسابداریمعادله اصل48-
هاییها = دارایبده-ه یسرما-الف
هیها = سرمای+ بدهها ییدارا-ب
هیها + سرمایها = بدهییدارا-ج
هایها = بدهییه + دارایسرما-د

باشد؟ینه میباشد کدام گزیکه مانده شان  بدهکار مییحساب ها-49
نه ها و درآمدهایها ، هزییدارا-الف
نه ها و برداشتیها ، هزییدارا-ب
ها و برداشتیها ، بدهییدارا-ج
هینه ها و سرمای، هزهاییدارا-د

ندارند ؟یافتند و منافع آتیاست که اتفاق مینه جز مخارجیکدام گز50-
ییدارا-الف



برداشت-ب
نهیهز-ج
انیز-د

تواند باشد یه میها و سرمایا بدهیها ییر  در جمع داراییاز بستانکاران باعث کدام تغیکیاز طلب یپرداخت بخش-51
؟

ییش دارایافزا-الف
ییو کاهش دارایش بدهیافزا-ب
ییو کاهش دارایکاهش بده-ج
ییکاهش دارا-د

شود.یند ثبت محسوب نمیاز فرآی.................. از موارد بخش-52
ل معادلهیه و تحلیتجز-الف
یشیه تراز آزمایته-ب
ثبت معادلات در دفتر روزنامه-ج
انتقال معادلات به دفتر کل-د

کند را شامل یبانک واریز ميراکه صاحب یک موسسه به عنوان سرمایه به حساب جاریه وجوهنییکدام گز-53
شود.یم

فقط دارایی را افزایش می دهد.-الف
دارایی وبدهی را افزابش می دهد.-ب
دارایی وسرمایه را افزایش می دهد .-ج
فقط سرمایه را افزایش می دهد.-د

شود؟ینه در سفته نوشته نمیکدام گز-54
د پرداخت شود با ذکر تمام حروفیکه بایمبلغ-الف
رنده وجهیگ-ب
خ پرداخت با ذکر تمام حروفیتار-ج
نکول سفته-د

يگریگرداند  و به دیا بعضا بازمیه دارد کلا ًیرا که نزد محال علیکه به موجب آن صادر کننده وجوهينوشته ا-55
د چه نام دارد؟ینمایواگذار م

سفته-الف
چک-ب
قرض-ج
طلب-د

شود.یمحسوب میر رسمیو کدام  دفتر ...................... جزء دفاتر غیکدام دفترجزء دفاتر رسم-56
نیمع-روزنامه -الف



کل-روزنامه -ب
روزنامه-نیمع-ج
کل- ن یمع-د

شود. مانند یم میتنظیقانونشان و بر طبق مقرراتیف ایت و وظایو در حدود صلاحین رسمیکه نزد ماموريسند-57
باشد؟یمينامه ایچه نوع گواه

يسند عاد-الف
يسند ادار-ب
یسند رسم-ج
سند محرمانه-د

ا شخص یا عند المطالبه در وجه حامل ین یرا در موعد معیکند مبلغیکه به موجب آن امضاء کننده تعهد ميسند-58
............. است .د ینمايا به حواله کرد آن شخص کارسازیینیمع

سفته-الف
چک-ب
حواله-ج
مطالبات-د

شود؟یر نوشته میک از موارد زیکدامين از رویمعمولا دفتر مع-59
نیدفتر مع-الف
دفتر روزنامه-ب
يسند حسابدار-ج
دفتر کل-د

ست ؟یاسناد مدارك نیگانیو باينه از انواع طبقه بندیکدام گز-60
مانند نام افراد ، سازمان هاییشاخص هايابر مبنیگانیبا-الف
براساس موضوع و مفاد نامهیگانیبا-ب
خیبراساس تاریگانیبا-ج
نانیبراساس اطمیگانیبا-د

شوند ؟يد ثبت و نگهدارین بایه کدام قوانیبر پايدفاتر حسابدار-61
قانون تجارت-الف
میمستقيات هایقانون مال-ب
میمستقيات هاین مالقانون تجارت و قانو-ج
یقانون تجارت و قانون مدن-د

هستند ؟ییچه نوع حسابهایدائميحساب ها-62
ست.یصفر نیان دوره مالیمانده آنها در پا-الف
شود.یشه در دفاتر شرکت موجودند و مانند آنها صفر نمیهم-ب



شود.یبعد منتقل میمانده آنها به دوره مال-ج
صفر است.یان دوره مالیمانده آنها در پا-د

شود .................... ؟یباعث میداد مالیک رویل غلط یه و تحلیتجز-63
برابر طرف چپ آن باشد .2یشیطرف راست تراز آزما-الف
برابر طرف راست آن باشد .2یشیطرف چپ ( بستانکار ) تراز آزما-ب
اشد .ب9از عدد یمضربیشیاختلاف دو ستون تراز آزما-ج
ن دو ستون وجود نداشته باشد .یتوازن داشته باشد و اختلاف بیشیتراز آزما-د

باشد ؟یه نمیل انجام معامله به طور نسینه از دلایکدام گز-64
شتریش فروش و کسب سود بیافزا-الف
يط رکود اقتصادید و فروش در شرایفعال شدن خر-ب
د و فروشیت، خرانجام معاملايبراینگیجبران کمبود نقد-ج
ات کمتریو پرداخت مالیشیش حساب بستانکاران در تراز آزمایافزا-د

شود ؟یحساب ها به صورت معمول حساب مربوط به درآمدها با عدد .................. شروع  ميدر شماره گذار-65
1-الف
2-ب
3-ج
4-د

شود ؟یدار محسوب مف دفتردار و کمک حسابی....................... از وظا-66
یانجام مراحل پلمپ دفاتر قانون-الف
یاسامیه صورت مالیته-ب
يسند حسابداريامضا-ج
انجام اصلاح حساب ها-د

باشد:یافت درآمد میش دریلات پینه تعدیکدام گز-67
دهد.یش میها را کاهش و درآمد ها را افزایبده-الف
دهد.یاهش  مش  و درآمد ها را کیها را افزایبده-ب
دهد.یش میها و درآمدها را افزاییدارا-ج
ک حساب درآمد رابطه دارد.یو ییک حساب دارایبا -د

نامند.یشتر از درآمدها باشد تفاوت را .................. مینه ها بیکه جمع هزیدر صورت-68
ژهیان ویز-الف
ان خالصیز-ب
ان خالصیز-ج
سود خالص-د

توازن ندارد ؟یشیست ، که تراز آزماینیدا کردن اشتباهاتیاز مراحل پکدام مورد-69



شتر حساب بدهکارانیبیبررس-الف
یشیتراز آزمايکنترل مجدد جمع ستون ها-ب
حساب در دفتر کليبا مانده هایشیحساب تراز آزمايمطابقت مانده ها-ج
حساب ها در دفتر کليریکنترل مجدد مانده گ-د

ص و گزارش شوند ................ ؟یتلخیآنکه اطلاعات ماليبرا-70
شوندیميمستند ساز-الف
شوندیل میه و تحلیتجز-ب
شودیه میتهیاساسیماليصورت ها-ج
شوندیميجمع آوریماليدادهایرو-د

باشد؟یموقت نمينه از حساب هایکدام گز-71
نهیهز-الف
فروش-ب
استهلاك انباشته-ج
دیبرگشت از خر-د

ال است ؟یان دوره شرکت آوند چند ریه پایر سرمایبا توجه به اطلاعات ز-72
ال یر5000000ه اول دوره                 یسرما
ال یر2000000مجدد           يه گذاریسرما

ال یر1000000ان خالص                         یز
الیر1500000برداشت                              

-الف 7000000
-ب 6000000
-ج 4500000
-د 3500000

شود ؟یمحسوب میک حساب دائمیر یکدام حساب ز-73
ینه آب و برق مصرفیهز-الف
حساب اثاثه-ب
حساب درآمد خدمات-ج
هیحساب تراز اختتام-د

شود ، یبه تراز نامه منتقل ميگریان و بخش دیبه سود و زیان دوره مالیاز آن ها در پایکه بخشییحساب ها-74
..................... هستند ؟يحساب ها

یاصل-الف
یفرع-ب
مختلط-ج



یدو بخش-د
افت یان دریاز مشتریکیاز یال بابت ارائه خدمات نظافتیر25000000مبلغ 20/5/1396خ یدر تاريشرکت سار-75

زان ارائه خدمات انجام شده یم1396ان سال یاست .در پاکرد و حسابدار مبلغ مذکور را در حساب درآمد ثبت کرده
ح است ؟ینه صحیثبت اصلاح حساب ها کدام گزيال است . برایر20000000

شود .یال بدهکار میر5000000حساب درآمد -الف
شود .یال بستانکار میر25000000افت درآمد یش دریحساب پ-ب
شود .یل بدهکار مایر25000000افت در آمد یش دریحساب پ-ج
شود .یال بستانکار میر20000000حساب درآمد -د

شود .............؟یوجوه آن پرداخت نمیتحمل شده اند ولیکه در طول دوره مالیینه هایهز-76
ت بدهکار دارند .یافته هستند و ماهیتحقق ينه هایهز-الف
ت بستانکار دارند .یهستند و ماهیک نوع بدهیافته پرداخت نشده و یتحقق ينه هایهز-ب
ت بدهکار دارند .یافته اند و ماهیتحقق نينه هایهز-ج
شود .یان منتقل میت بدهکار دارند و به سود و زیهستند ، ماهیواقعينه هایهز-د

شود ؟یر توجه نمیمناقصه گران توسط مناقصه گزار به کدام مورد زیفیکیابیدر ارز-77
ت خدمات و محصولاتیفین کیتضم-الف
حسن سابقه-ب
داشتن تجربه و دانش-ج
پروفرما-د

قرارداد با برنده اول در مناقصات تا .......... منعقد خواهد شد ؟-78
شده در اسنادینیش بیمهلت پ-الف
ک هفته پس از برنده شدنی-ب
یت زمانیبدون محدود-ج
ک ماهیحداکثر -د

ست؟یچيکاریمه بی% ب3منظور از  -79
ینه کارفرما محسوب میشود و به عنوان هزیکارگر پرداخت میمه اجتماعینه بی% هز20توسط کارفرما علاوه بر -الف

شود .
شود .ینه کارگر است که از حقوق او کسر می% هز7از یبخش-ب
شود .ینه دولت محسوب می% هز3به عنوان -ج
یکارگر کسر ميایکن از حقوق و مزایشود ولیکار پرداخت میمه اجتماعینه بی% هز20توسط کارفرما علاوه بر -د

شود .
شود ؟ید پرداخت شود به آن چه گفته میاگر مزد براساس تعداد تول-80
يمانکاریپ-الف
کاريسر-ب



کارمزد-ج
روزمزد-د

ا است ؟یت جزء کدام مزایحق مامور-81
مستمريایمزا-الف
ر مستمریغيایمزا-ب
یقانونيایمزا-ج
یاتفاقيایمزا-د

ح است ؟یست صحینه حقوق و دستمزد براساس لیهزيثبت سند حسابدارينه برایکدام گز-82
شود .یسهم کارگر بدهکار میمه پرداختنیحساب ب-الف
شود .یات حقوق و دستمزد بدهکار میحساب مال-ب
شود .ینه حقوق و دستمزد بستانکار میحساب هز-ج
شود .یسهم کارگر بستانکار میمه پرداختنیساب بح-د

باشد؟یک سلول میمطلق در ینه نماد آدرس دهیکدام گز-83
$-الف

@-ب

*-ج
#-د

شود ؟یر استفاده میجهت کدام مورد زRedoفرمان -84
مجدد دستوراتياجرايبرا-الف
شود .یدستورات اجرا شده لغو م-ب
حذف اعشار اعداد-ج
اکسليل هایا کردن اعداد در فادیپ-د

ست ؟یدر اکسل نPaste Optionينه هایر از گزیکدام مورد ز-85
وارونه شدن فرمول-الف
ر سلولیمقادیکپ-ب
ات سلولیهمه محتویکپ-ج
ر مجاوریک سطر و ستون غییکپ-د

شود؟ینه استفاده میجهت اضافه نمودن نماد % از کدام گز-86
-الف Date
-ب Fraction
-ج Percentage
Currency-د

شود ؟ینه و چگونه عمل میات خانه ها از کدام گزیانتقال محتويبرا-87



copyفرمان يک و اجرایراست کل-الف
cutفرمان يک و اجرایراست کل-ب
copyفرمان يک و اجرایچپ کل-ج
cutفرمان يک و اجرایچپ کل-د

م ..................... ؟یتوانیم ، میکنیرا اجرا مInsertمان ک و فریاکسل راست کليدر فضایوقت-88
م اضافه کرد .یا ستون قدید کنار سطر یا ستون جدید یسطر جد-الف
سطر را اضافه کرد .يپهنا-ب
ستون را اضافه کرد .يپهنا-ج
کرد .یا ستون را کپیسطر -د

ن مشکل یحل ايرد، برایگیقرار ميد، متن درون سلول کنارک سطر باشیشتر از یک سلول بیاگر متن موجود در -89
شود ؟یگردد و از دستور ........................ استفاده میداده ها استفاده مياز بسته بند

-الف Center &  Merge
-ب Merge Across
-ج Warp Text
Format cell-د

کدام نمودار است ؟Barنمودار -90
ینمودار خط-الف
يره اینمودار دا-ب
يله اینمودار م-ج
ينمودار نقطه ا-د

شود ؟یکدام منظور استفاده ميبراPrint Previewاز دستور -91
ش چاپیش نمایپ-الف
چاپ کاربرگ-ب
ا ستون در چاپ کاربرگیتکرار سطر -ج
ات چاپیش جزئینما-د

ن کار و امور یپرسنل با توجه به قوانیاستخدامين نامه هایئن دستور العمل ها و آیه و تدویفه تهیدر سازمان ها وظ-92
است ؟یفه آموزش و نقل و انتقال پرسنل به عهده چه کسین وظین و همچنیر قوانیو سایاجتماع

ره ثبت ورود و خروجیدا-الف
حقوق و دستمزديحسابدار-ب
ینیکارگز-ج
خدمات-د

ست؟یر قرار داد کار مشخص شود، ند دیکه الزاما باينه از مواردیکدام گز-93
ا مزد مبنایحقوق -الف



خ انعقاد قراردادیتار-ب
محل انجام کار-ج
يکاریمه بیبيایمدت استفاده از مزا-د

يساعت کارکرده است . دستمزد ساعت کار عاد188شان یکارگر شرکت بوشهر است . در مهر ماه ایمیکريآقا-94
به یساعت باشد . فوق العاده اضافه کار پرداخت176مهر ماه يست . اگر ساعت کار عادال ایر000،220شان و ساعت یا
ال است ؟یشان چند ریا

الیر000،88-الف
الیر000،396-ب
الیر000،056،1-ج
الیر39, 000,776-د

شود ؟یشناخته مي........... تا .................. به عنوان شب کارين ساعت هایساعت کار ب-95
24-16-الف
22-16-ب
6-22-ج
2-16-د

از آن در شب واقع شود ، ............... است ؟یاز ساعت انجام آن در روز و قسمتیکه بخشییکارها-96
يشب کار-الف
ينوبت کار-ب
ياضافه کار-ج
کار مختلط-د

رد؟یگیز تعلق میدر کدام روش علاوه بر دستمزد بر اساس زمان پاداش ن-97
کارمزد-الف
یمزد ساعت-ب
روزمزد-ج
یقیتشويطرح ها-د

باشد؟یکارکنان میافتین حقوق و دستمزد نا خالص ، کسورات و خالص حقوق درییره محاسبه و تعیفه کدام دایوظ-98
نشیره گزیدا-الف
ره ثبت اوقات کاریدا-ب
ینیره کارگزیدا-ج
ره حقوق و دستمزدیدا-د

دار برگشت داده شده ، کدام یال آن توسط خریر2000000ال کالا فروخت که یر8000000لغ شرکت مهبد مب-99
ح است ؟یداد فوق صحیثبت روينه برایگز

ال بدهکاریر2000000فات ید و تخفیبرگشت از خر-الف



ال بستانکاریر2000000فات یبرگشت از فروش و تخف-ب
کارال بدهیر2000000فات یبرگشت از فروش و تخف-ج
ال بستانکاریر2000000فات ید و تخفیبرگشت از خر-د

ا کالا ساخته شده یو يکشاورزياز مواد خام ، فرآوردهایا انواعیخاص ید و فروش نوعیکه به خریموسسات-100
اشتغال دارند .............. هستند؟

یموسسات بازرگان-الف
یموسسات خدمات-ب
يدیموسسات تول-ج
یفاعموسسات انت-د


